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s  nemalou pomocí učitelů VV a  asistentek. 
Od časného rána až do odpoledne si mohli 
kolemjdoucí nejen prohlédnout, ale i zakou-
pit některý z  vystavených „obrazů“. Cílem 
akce bylo prezentovat výsledky práce z ho-
din VV, potěšit oko veřejnosti a zkrášlit pří-
stupovou cestu.

O den později proběhla „Noční škola pirá-
tů 3. A“. Od 17:00 hodin přicházeli piráti se 
svými rodiči na palubu, aby se celá posádka 
mohla nalodit. Na školní zahradě se radovali 
z  pohybových her, tance a  opékání buřtíků 
za pomoci paní asistentky. Ve 21:00 hodin 
se vydali na zámek pro překvapení. Byla 
jím bojová hra samotného Tymlinga, úžas-
ně napínavá, dobrodružná a  poučná záro-
veň. Pyžamová diskotéka, večerní hygiena 
s  pirátskou pohádkou, noc ve spacím pytli 
na karimatkách, v  6:00 budíček, rozcvič-
ka, snídaně připravená paní asistentkou ve 
školních lavicích, hbitý úklid paluby, to vše 
spolu zažili.

Kdo přežije? Tohle není název žádné tele-
vizní reality show, i když...o život někdy sku-

tečně šlo. Třídy 8. A a 8. B se v rámci škol-
ního výletu vydaly ze všech svých fyzických 
i psychických sil v Cyklokempu Černý Potok. 
Zde pro ně připravili instruktoři 2 dny plné 
adrenalinu a dobrodružství. I když některé 
aktivity byly opravdu náročné, a proto i dob-
rovolné, nikdo z osmáků to nevzdal a všichni 
dokázali, že umí spolupracovat, pomáhat si, 
podporovat se a taky se správně „hecnout“ 
a nic nevzdat. 

Školní výlety tříd 2. A a 2. B: obě třídy se 
tentokrát vydaly do Priessnitzových lázní 
v  Jeseníku. Cesta vlakem do Jeseníku jim 
rychle utekla. Od nádraží děti vyvezl do 
lázní vláček Lázeňáček, kterým jela větši-
na dětí poprvé. V  lázních navštívily balne-
opark, bludiště, malou vyhlídku i  s  výkla-
dem a  povídáním o  historii lázní a  jejich 
zakladateli. Zahrály si minigolf, v  cukrár-
ně ochutnaly lázeňské oplatky a  zmrzlinu 
a nemohly chybět suvenýry. Cesta zpět ved-
la po turistické značce kolem pramenů. Po 
4 km už všichni čekali spokojeně na vlak na 
Pomezí. 
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MŠ POLSKÁ A LESNÍ HRY 
S LESY ČR

Dne 14. 6. 2022 měly předškolní děti ze třídy 
Včeliček opravdu napilno. Hned od časného 
rána, kdy je před MŠ vyzvedl autobus pana 
Jireše, se vydaly na dobrodružnou výpravu 
– poznávat naše lesy. Hned po příjezdu do 
Staré Červené Vody se dětí ujali pracovníci 
Lesů ČR, kteří pro ně měli připraveno ně-
kolik sportovních disciplín – skákání v pyt-
li, přenášení klád, hod šiškou… Po splnění 

všech disciplín děti obdržely mapu a mohly 
se vydat na tajuplnou výpravu lesem. Zde 
na ně čekalo několik stanovišť, kde děti 
musely plnit zajímavé úkoly – správně ur-
čit jídlo vhodné do krmelce, dalekohledem 
pozorovaly labutě a  kachny, žáby, kůrovce, 
rozpoznávaly zvuky ptáků, vrtačkou přidě-
lávaly informační cedule pro turisty... Dále 
děti byly seznámeny se zajímavostmi lesa, 
rybníků, lesních zvířat… A  na závěr na ně 
čekala odměna v  podobě opékání špekáč-
ků. Dětem se toto zajímavé dopoledne moc 
líbilo a odnesly si spoustu krásných zážitků 
a vzpomínek.

Tímto bychom chtěli poděkovat paní Ing. 
Kateřině Martinákové a všem pracovníkům 
Lesů ČR, kteří se na tomto podíleli a  kteří 
nás ohromili svou vstřícností, energií, nápa-
ditostí a ochotou, za krásný den. 

Děti a paní učitelky ze třídy Včeliček

V  úterý 28. června se žáci osmých ročníků 
zúčastnili exkurze na Úřad práce v Jesení-
ku. Na úřadě se dětí ujala moc milá paní, kte-
rá pro ně měla přichystané úkoly, prezentaci 
s představením vybraných oborů středních 
škol na Jesenicku a povídání ohledně volby 
budoucího zaměstnání a  uplatnění. Děti se 
tak dozvěděly zajímavé informace, které by 
jim mohly pomoci při výběru středních škol.

Ve středu 29. června čekal na žáky druhé-
ho stupně oblíbený branný závod. I  když 
se možná průběh i některá stanoviště odli-
šovala od toho, co si pod pojmem „branný 
závod“ ještě pamatují rodiče našich žáků, 
přesto se děti zapotily a vítězstvím se může 
pochlubit třída 8. B.

A  protože se školní rok opravdu nachýlil 
až ke svému konci, bylo na čase pomalu se 
rozloučit.  Žáci z 2. A si zkusili  netradiční 
rozloučení se školním rokem, a to strávit 
ve škole čas večer a dokonce i v noci. Zača-
lo to řáděním v bazéně, dále pokračovali na 
streetu, v příjemném podvečerním chládku 
se fotbal, hry s míčem hrály super. Do třídy 
je zahnala tma, ale i  lítající havěť. Následu-
jící celý den se během pěší procházky po 
trase Kravčák - bývalý Mez - kozy u střelnice 
- město Javorník učily děti venku. Zopakova-
ly si dopravní značky, stromy, keře, rostliny 
i hmyz a někteří poznali novou trasu kolem 
Javorníku.

Ze školní kroniky zpracovala  
Mgr. Saskia Rydlová
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PRIMA TŘÍDA 2022

V  úterý 14.  června 2022 bylo od 16 hodin 
ve venkovním areálu místní základní školy 
hodně rušno. Po dvouleté pauze se mohl ko-
nečně uskutečnit 12. ročník tradiční soutěže 
PRIMA třída. Soutěžního klání se zúčastnilo 
9 tříd prvního stupně základní školy a jako 
čestný host družstvo ukrajinských dětí 
z  adaptační skupiny, zřízené naší školou 
a neziskovou organizací Ester z.s.. Toto sou-
těžní odpoledne pro děti, rodiče a  přátele 
školy připravil spolek Rada rodičů Základní 
školy Javorník, z.s..

Soutěžního klání se zúčastnilo přes 120 dětí. 
Podpořit je přišli nejen rodiče, ale i  souro-
zenci, tety, strejdové a babičky. Po krátkém 
úvodu a organizačních pokynech a po krát-
kých proslovech starosty města a  ředitele 
školy se soutěžící pustili do jednotlivých 
disciplín. Přichystáno bylo opět devět sou-
těží, jako např. tradiční travní lyže, házená, 
napovídaná, osmisměrka, dřepování nebo 
překážková dráha. Za mocného povzbuzo-
vání se děti společně s rodiči snažili dosáh-
nout co nejlepších výsledků a všichni bojo-
vali skutečně poctivě a s velkým nasazením. 
Pro soutěžící bylo v průběhu odpoledne při-
praveno občerstvení a zajištěn pitný režim. 
Na začátku akce obdržely děti láhev s pitím 

a k dispozici jim bylo po celou dobu čerstvé 
ovoce. Soutěžní klání skončilo po 18. hodi-
ně a než byly známy výsledky, proběhla na 
dopravním hřišti krátká diskotéka, do které 
se s velkým nasazením zapojili i dospělí. Při 
vyhlášení výsledků obdrželo družstvo dětí 
z Ukrajiny čestné ocenění a sladkou odmě-
nu. I  přes jazykovou bariéru si vedly moc 
dobře a pantomima v podání jejich nejmlad-
ší členky byla prostě úžasná. Všechny třídy 
byly skvělé a děti se moc snažily, ale vyhrát 
může opravdu jen jeden. První místo a po-
hár PRIMA třída získala letos 5. B s kapitán-
kou Lenkou Klíčovou, jako druhá skončila 
4.  A  s  kapitánkou Michaelou Rychnovskou 
a  třetí pak 2.  B  s  kapitánkou Michaelou 
Rychlou. Odměny obdrželi nejen vítězové, 
ale i ostatní soutěžící třídy. Všem moc gra-
tuluji a  dětem přeji pohodové a  slunečné 
prázdniny, plné krásných zážitků.

Děkuji všem rodičům a  příbuzným, kteří 
přišli děti podpořit a  pomohli jim v  soutě-
žích získat skvělé výsledky. Děkuji třídním 
učitelkám, které se ujaly kapitánských rolí 
a své týmy motivovaly až do konce. Poděko-
vání náleží i  ostatním zaměstnancům ško-
ly, kteří pomáhali s  přípravou a  průběhem 
akce a  také Zdence Vaculíkové za zdravot-
ní dozor. Děkuji všem členům Rady rodičů, 
kteří se podíleli na hladkém průběhu celého 
odpoledne.

Velmi děkuji manželům Papavasiliovým za 
zajištění občerstvení a  za přípravu odměn 
pro děti. A  v  neposlední řadě děkuji firmě 
MK Fruit za dodání ovoce zdarma a  také 
Olomouckému kraji za jeho dlouholetou fi-
nanční podporu naší akce.

Jana Vaculíková, předsedkyně spolku



158/2022� Javornický zpravodaj

Kulturní, společenské a sportovní akce 

Setkání s jubilanty v Javorníku 

Několik střípků ze Dnů Javornicka 

Ve čtvrtek 16. června 2022 se v obřadní síni 
Městského úřadu v  Javorníku uskutečnilo 
„Setkání s jubilanty“, kteří v měsících lednu – 
červnu 2022 dovršili významného životního 
jubilea. 

Jubilanty uvítaly v  předsálí obřadní síně 
členky SPOZu. Na úvod za SPOZ popřála všem 
jubilantům paní Dana Papageorgiu hodně 
zdraví, radost ze života, smysl pro humor 
a neutuchající zájem o všechno, co se kolem 
nás děje. 

Starosta města Jiří Jura poděkoval ve svém 
projevu jubilantům za jejich obětavou celo-
životní práci a péči, kterou věnovali jak svým 
dětem, tak celé naší společnosti. K přání se 
rovněž připojila paní místostarostka Bc. Sie-
glinde Mimrová. Někteří zájemci se zúčastnili 
prohlídky budovy SOUDU. Oba představitelé 
města všem osobně popřáli s kytičkou. Svým 
milým vystoupením potěšily děti z Mateřské 
školy ul. Polská, které rozdaly přítomným 
oslavencům ručně vyrobené dárečky. Pásmo 

obrazových vzpomínek připravil 
Zdeněk Kaninský. Poté pokračovala 
volná zábava.

S našimi jubilanty jsme prožili pří-
jemné odpoledne.

Přejeme všem pevné zdraví, dobrou 
mysl a ještě dlouhá léta života mezi 
námi!

MZ, MM, SPOZ

V sobotu 18. června to na náměstí Svobody 
vypadalo, že nikdo nezůstal doma, a to nejen 
javorničtí, ale i  přespolní a  zahraniční ná-
vštěvníci. Náměstí doslova praskalo ve švech. 

Bylo co jíst, bylo co pít a program splnil, co 
sliboval. Skvělou podívanou předvedli čle-
nové cirkusu Chůdadlo. A pokud jste jejich 
skvělá představení sledovali s  otevřenou 
pusou, stejně jako já, splnili přesně to, co 
si předsevzali, totiž probudit naši fantazii. 
Tohle nebyl jen cirkus, tohle bylo umění. 

The Elements byla špičková a úplně nejvíc 
nejlepší show. 

Olga Lounová, to byla naopak smršť ener-
gie, která se na nás valila z pódia. A jestli si 
někdo myslí, že děti na pódiu byly dopředu 
domluvené, chyba lávky. Tohle bylo naprosto 
bezprostřední a Olga si nás tímhle úžasným, 
spontánním gestem naprosto získala.   

Pořadatelé se musí poprat s ledasčím, třeba 
když vám na poslední chvíli vypadne cim-
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bálovka a  vy ji narychlo musíte nahradit 
jinou. A ať se to možná někomu zdálo trochu 
mimo, tak Cimbálová muzika České filhar-
monie byla prostě třída a my bychom měli 
být otevření i jiným žánrům a dát jim šanci. 

K  vystoupení Silesian country band se dá 
říct jediné – tihle čtyři muzikanti budou naší 
srdcovkou už navždy.  

A  o  tom vůbec nejlepším na konec, i  když 
se vrátím na úplný začátek programu. Za 
vystoupením našich javornických dětí se 
ukrývají hodiny a hodiny práce všech, kteří 
je láskyplně vedou a  věnují jim svůj čas.  

Velký obdiv dětem z  MŠ Míru, MŠ Polská, 
Free dance a TC Yesdance Jeseník. Ráda bych 
touto cestou poděkovala celému organizač-
nímu týmu, jmenovitě všem zaměstnancům 
města Javorník, Sboru dobrovolných hasičů 
Javorník a  také skvělému moderátorovi 
Štěpánu Horákovi. Městu Javorník a  Olo-
mouckému kraji za významnou finanční 
podporu. Poděkování patří i vám všem, milí 
přátelé, kteří jste přišli a vytvořili skvělou 
atmosféru. Už v těchto dnech se připravují 
Dny Javornicka 2023 a věřím, že se na nich 
všichni opět potkáme. 

Za organizační tým Věra Hradilová 

Pohárová soutěž MS Chlum Javorník

Po dvou týdnech od soutěže Ženy v  ráži 
se na střelnici MS Chlum Javorník konala 
opět soutěž v lovecké střelbě. Tentokrát šlo 
o 48. ročník soutěže O putovní pohár starosty 
města Javorník v družstvech a místostarostky 
města Javorník v  jednotlivcích. Horké letní 
počasí spolu s  výstřely rozpalovalo hlavně 
loveckých brokových zbraní bezmála dvou 
desítek střelců.

V soutěži jednotlivců ostré slunce a zdatnost 
svých soupeřů nejlépe překonali pánové 
R.  Graja (1. místo), P. Duchoň (2. místo) 
a  L.  Babiš (3. místo). V  soutěži družstev si 
nejlépe vedlo a putovní pohár získalo druž-
stvo ve složení Kruk, Morávek, Doubrava. Na 
druhém místě se umístilo družstvo Duchoň, 
Patris, Veith a třetí místo obsadilo podobné 
družstvo ve složení Mencner, Patris, Veith. 
V kategorii seniorů (nad 60 let) se na stupně 
vítězů postavili pánové Kruk, Patris a Babiš. 
Všem účastníkům k dosaženým výsledkům 
gratulujeme a  do dalších soutěží přejeme 
mnoho štěstí a rovné broky! Tuto akci finanč-
ně podpořilo město Javorník, za což patří 
městu velké poděkování. 

Fotky a videa z této a dalších akcí si můžete 
prohlédnout také na facebookových strán-
kách „Střelnice MS Chlum Javorník“, kde se 
také dozvíte informace o aktuálním dění na 
střelnici.

Za členy MS Chlum Javorník
Ing. Zbyněk Ketner
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Sportovní odpoledne MO Svazu tělesně postižených

Javornická posádka vybojovala druhé místo

Dne 2. července 2022 Místní orga-
nizace Svazu tělesně postižených 
v Javorníku pořádala sportovní 
odpoledne pro své členy v  za-
hradě domu Karla Ditterse z Di-
ttersdorfu. Sportovní odpoledne 
zahájil starosta města Javorník Jiří 
Jura, místostarostka města Sieglinde 
Mimrová a  předseda svazu Petr Závora. 

Sportovního klání se zúčastnilo 
44 členů a změřili své síly v nej-

různějších disciplínách. 

Po celou dobu zpříjemňovala 
náladu hudební skupina Silesian 

Country Band. Patří vám velké 
díky! Pro všechny bylo k dispozici 

občerstvení. Proběhla soutěž o  ceny 
s kolem štěstí – děkujeme Edovi Kabilovi za 
pomoc při točení kola štěstí a shánění cen 
do soutěže. „Především děkujeme městu 
Javorník a obci Uhelná za obrovskou podpo-
ru naší organizace. V neposlední řadě i za-
městnancům města Javorník za postavení 
stanů. Mohla být větší účast, ale akcí  bylo 
v  daný den v  okolí dostatek,“ uvedl výbor 
organizace MO STP. 

MZ

Mezinárodní mistrovství České 
republiky v  truck trialu po-
kračovalo dalším závodem ve 
Vřesové u  Sokolova o  víkendu 
18. a 19. 6. 2022. Pro javornický 

autoklub to byl nejvzdálenější 
závod. Jenom cestou tam kluci 
najeli 410 km. 

Vřesová byla novou lokalitou 
pro závody v truck trialu. Pořa-
datelům se během krátké doby 

podařilo vytvořit umělé překážky a postavit 
opravdu technicky náročné sekce. Do Vřesové 
přijelo celkem 33 posádek. Ve třídě S3, ve 
které soutěží posádka javornického autoklu-
bu Tomáš Janků a Petr Lukeš s vozem ROSS 
VIZA, se na start postavilo osm posádek. Při 
neúčasti posádek z  Valašska se očekávaný 
souboj o vítězství zúžil na tři posádky.Sekce ve Vřesové nebyly vůbec jednoduché.

Sport
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O tom, že závod v nové lokalitě nebude nijak 
lehký, se posádky přesvědčily hned v první 
sekci. Navíc úmorné tropické vedro nijak 
posádkám jízdy v sekcích neulehčilo.

Javornické posádce, Tomáši Janků a  Petru 
Lukešovi, se zahájení závodu opravdu vy-
dařilo. V první sekci prožívali kluci doslova 
několik minut adrenalinu, když svůj závodní 
vůz skoro třikrát převrátili. Jízda na hraně fy-
zikálních zákonů se však vyplatila. Nasbírali 
20 trestných bodů a  sekci vyhráli. Druhou 
sekci se podařilo klukům z  Javorníku zajet 
za 0 trestných bodů! A  opět ji vyhráli. Po 
dvou sekcích byla javornická posádka v prů-
běžném pořadí na prvním místě ve své třídě.

Před každým závodem se losuje pořadí, v ja-
kém posádky pojedou v sekci. To se potom 
postupně mění. Posádka, která jede v sekci 
první, to nemá zrovna jednoduché. Na To-
máše s Petrem to vyšlo ve třetí sekci. Přesto, 
že se snažili, obsadili v této sekci třetí místo. 
Čtvrtou sekci s přehledem vyhráli a po čty-
řech sobotních sekcích byli Tomáš s Petrem 
ve vedení ve své třídě.

Potom ale přišly značně náročné sekce, které 
více vyhovovali vozům soupeřů. V pořadí páté 
sekci nasbírala javornická posádka 178 trest-
ných bodů a obsadila čtvrté místo a v posled-
ní sobotní sekci obsadila páté místo ziskem 
73 trestných bodů. V průběžném pořadí tak 
Tomáš s Petrem přišli o vedení a po prvním 

závodním dnu skončili v průběžném pořadí 
na místě druhém.   

Druhý závodní den, neděle, začala opět ne-
skutečným tropickým vedrem. První nedělní 
sekci začínala javornická posádka opět jako 
první. A opět se jim nepovedla. Kluci nasbírali 
112 trestných bodů a skončili až na sedmém 
místě. Druhou nedělní sekci se podařilo 
posádkám bojujících o  stupně vítězů zajet 
shodně za 46 trestných bodů. Po osmi sekcích 
byla javornická posádka v průběžném pořa-
dí na druhém místě, ale posádka na třetím 
místě měla o  pouhých 60 trestných bodů 
více. V  předposlední sekci závodu skončila 
javornická posádka na místě čtvrtém místě, 
ale před posádkou, která byla v průběžném 
pořadí na třetím místě. Poslední sekci závodu 
kluci z Javorníku s přehledem vyhráli. 

Za závod odjely posádky třídy S3 celkem 
10  soutěžních sekcí. Z  toho javornická po-
sádka vyhrála pět sekcí. V jedné sekci se ale 
o první místo dělila s dalšími dvěma posádka-
mi. V celkovém pořadí závodu skončili Tomáš 
Janků s Petrem Lukešem na druhém místě ve 
třídě S3. V průběžném pořadí Mezinárodního 
mistrovství České republiky v  truck trialu 
2022 si tak upevnili druhé místo. 

Více informací na oficiálních stránkách ja-
vornického autoklubu www.agenasteam.cz .  

Oldřich Janků
O adrenalin v podání Tomáše Janků a Petra Lukeše 
nebyla nouze.

Tomáš Janků a Petr Lukeš při zdolávání náročného 
terénu.
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Dynamo Javorník, sezona 2021/2022

Muži

Dobrý den všem příznivcům a  fanouškům 
fotbalu v Javorníku.

Naši muži v  uplynulém ročníku odehráli 
v  soutěži okresního přeboru spousty po-
vedených utkání, ale i utkání, která nevyšla 
podle našich představ. Celkové třetí místo 
v soutěži je pro nás trochu zklamání, ale na 
druhou stranu nám hodně napovědělo, co je 
třeba zlepšit pro ještě lepší umístění v dal-
ších ročnících. Naše cíle pro další sezonu 
nejsou malé. Máme snahu mužstvo posílit 
a  opět se vrátit do krajských soutěží. Vše 
napoví čas a hlavně přístup každého z nás. 
Polovinu soutěže vedl hrající trenér Igor 
Dubovan a druhou půli soutěže pan Škrabal 
Petr. Tímto jim děkuji za odvedenou práci.

Jak již bylo psáno v Javornickém zpravodaji, 
čekáme na vyhlášení dotace, která nám 
má zajistit výstavbu nového zázemí areálu 
Dynama Javorník. Tuto akci má pod svým 
dohledem město Javorník, bez kterého by 
nešlo nic provést. Doufejme, že vše proběh-
ne hladce a budeme se tak těšit na standard, 
který je i v jiných obcích a městech po celé 
republice. Už se moc těšíme !!!

Kozub Jiří

Mládež 

V  uplynulém ročníku přihlásilo Dynamo 
Javorník do okresního přeboru Jeseník čtyři 
mládežnická družstva. Sezona se vydařila 
nadmíru. Ve třech kategoriích dokázali 
mladí dynamáci soutěž vyhrát, v  jednom 
případě obsadit stříbrnou pozici. Mimo 
hlavní celoroční soutěž jsme přihlašovali 
kluky na spoustu turnajů, přípravných 
zápasů, triangelů,. Součástí těchto aktivit je 

samozřejmě celoroční tréninková píle, která 
všemu předchází a bez které se výkonnost 
získat nedá…

Děkujeme všem sponzorům za finanční pod-
poru naší mládeže a  těšíme se spolupráci 
v  další sezoně. V  té nadcházející budeme 
mít opět čtyři družstva, která budou půso-
bit v okresním přeboru Jeseník, respektive 
mladší žáci v okresním přeboru Šumperk.

Výčet dílčích úspěchů v sezoně 2021/2022

Starší žáci – trenér M. Háněl
-	 Vítězství v rámci OP Jeseník
-	 Vítězství na turnaji v Městě Albrechticích

Mladší žáci  
– trenéři O. Zykmund, M.  Háněl
-	 Vítězství v rámci OP Jeseník
-	 Vítězství v rámci „Zimní halové ligy“

Starší přípravka  
– trenéři O. Zykmund, Z. Juriš
-	 2. místo v rámci OP Jeseník
-	 2. místo v rámci „Zimní halové ligy“
-	 Vítězství na halovém turnaji v  Městě 

Albrechticích
-	 1x 1. místo a  1x 2. místo na halových 

turnajích v Paczkowě
-	 2. místo na červnovém turnaji v Paczkowě

Mladší přípravka  
– trenéři M. Vitásek, M. Jeřábek
-	 Vítězství v rámci OP Jeseník
-	 Vítězství v rámci „Zimní halové ligy“
-	 3. místo na halovém turnaji v  Městě  

Albrechticích
-	 3. místo na halovém turnaji v Paczkowě 

Za mládež Dynama Javorník,  
Ondřej Zykmund
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Jménem výboru Dynama Javorník děkuji 
všem trenérům, hráčům, rodičům za velmi 
povedenou sezonu a přeji všem jen to nejlepší.

Dynamo Javorník děkuje všem sponzorům 
za podporu kopané v  uplynulé sezoně 
2021/2022

Hlavní sponzoři: město Javorník, Olomoucký 
kraj, Weber Terranova, PZA Kovostroj s.r.o.  
Zourek Antonín

Kozub Jiří – předseda spolku  
Dynam Javorník
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Sport - rozpisy Dynama Javorník

Okresní přebor muži - podzim 2022
Datum a čas Kolo Domácí Hosté

SO 13.08.2022 16:00 2 Bělá Javorník

SO 20.08.2022 16:30 3 Javorník Bernartice"B"

SO 27.08.2022 16:30 4 Červená Voda  Javorník

SO 03.09.2022 16:00 5  Javorník Lipová lázně

SO 10.09.2022 16:00 6 VOLNO

SO 17.09.2022 15:30 7 Javorník Supíkovice

SO 24.09.2022 15:00 8 Velká Kraš Javorník

SO 01.10.2022 15:00 9 Javorník Vápenná

SO 08.10.2022 15:00 10 Javorník Černá Voda

SO 15.10.2022 14:30 11 Velké Kunětice Javorník

SO 22.10.2022 14:30 1 Javorník Vidnava

SO 23.10.2021 14:30 13. Bělá Javorník

SO 30.10.2021 14:30 1. Javorník Černá Voda

Okresní přebor starší přípravka - podzim 2022
Datum a čas Kolo Domácí Hosté

PO 22.08.2022  16:30 3 Javorník Česká Ves

PO 29.08.2022  16:30 4 Bernartice Javorník

PO 05.09.2022  16:30 5 Javorník Lipová lázně

PO 12.09.2022  16:30 6 Jeseník "A" Javorník

PO 19.09.2022  16:30 7 Javorník Supíkovice

PO 26.09.2022  16:30 8 Zlaté Hory Javorník

PO 03.10.2022  16:30 9 Javorník Vápenná

PO 10.10.2022  16:30 1 Javorník Mikulovice

PO 17.10.2022  16:30 2 Jeseník "B" Javorník

Okresní přebor mladší přípravka - podzim 2022
Datum a čas Kolo Domácí Hosté

NE 21.08.2022  12:30 3 Javorník Bernartice

NE 28.08.2022  10:00 4 Volno

NE 04.09.2022  12:30 5 Javorník Lipová lázně

NE 11.09.2022  10:00 6 Jeseník "B" Javorník 
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Okresní přebor Jeseník, starší žáci - podzim 2022
Datum a čas Kolo Domácí Hosté

SO 20.08.2022  14:00 3 Javorník Vidnava
SO 27.08.2022  13:30 4 Červená Voda  Javorník
SO 03.09.2022  13:30 5 Javorník Lipová lázně
SO 10.09.2022  16:30 6 Jeseník "B" Javorník
ST 14.09.2022  13:30 1 Javorník Jeseník "C"
SO 17.09.2022  13:00 7 Javorník Supíkovice
SO 24.09.2022  13:00 8 Zlaté Hory Javorník
ST 28.09.2022  16:00 2 Česká Ves "B" Javorník
SO 01.10.2022  12:30 9 Volno
SO 08.10.2022  12:30 10 Javorník Žulová
SO 15.10.2022  14:30 11 Mikulovice Javorník

Okresní přebor Šumperk, mladší žáci - podzim 2022
Datum a čas Kolo Domácí Hosté

NE 21.08.2022  10:00 3 Javorník Velké Losiny
NE 28.08.2022  4 Šumperk "C" Javorník

NE 04.09.2022  10:00 5 Javorník Vikýřovice
SO 10.09.2022  6 Petrov - Sobotín Javorník

NE 18.09.2022  10:00 7 Javorník Libina
ST 21.09.2022  2 Bludov Javorník

NE 25.09.2022  10:00 8 Javorník Nový Malín
ST 28.09.2022  1 Nový Malín Javorník

NE 02.10.2022  10:00 9 Javorník Bludov
NE 09.10.2022  10 Velké Losiny Javorník

NE 16.10.2022  10:00 11 Javorník Šumperk "C"
NE 23.10.2022  12 Vikýřovice Javorník
PÁ 28.10.2022  14 Libina Javorník

NE 30.10.2022  10:00 13 Javorník Petrov - Sobotín

ST 14.09.2022  16:00 1 Javorník Jeseník "A"

NE 18.09.2022  12:30 7 Javorník Česká Ves

NE 25.09.2022  10:00 8 Zlaté Hory Javorník

ST 28.09.2022  16:00 2 Bělá Javorník

NE 02.10.2022  12:30 9 Javorník Vápenná

NE 09.10.2022  12:30 10 Javorník Žulová

NE 16.10.2022  10:00 11 Mikulovice Javorník



238/2022� Javornický zpravodaj

Pozvánky na kulturní a společenské akce
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